

**Az Ökológiai Kutatóközpont (ÖK) intézkedési terve igazoltan koronavírusos illetve koronavírus-gyanús dolgozó megjelenése esetére**

1. A 3/2020. számú Főigazgatói Utasítás 2. pontja szerint minden dolgozónak bejelentési kötelezettsége van (intézetigazgatójának és a [koronavirus@okologia.mta.hu](mailto:koronavirus@okologia.mta.hu) email címen), ha igazoltan koronavírus-fertőzött vagy közvetlen környezetében igazolt koronavírus-fertőzött van.
2. Koronavírusos dolgozó esetén az érintett intézet igazgatója – a fertőzött dolgozó tájékoztatása alapján – haladéktalanul megkezdí a kontaktuskeresést. Ebben az érintett dolgozó az intézetigazgatónak minden segítséget köteles megadni. Az igazgató a kontaktuskutatás alapján listát állít össze azokról a dolgozókról, akikkel a fertőzött munkavállaló az elmúlt hét napban szoros kontaktusba került, és erről a listáról tájékoztatja az ÖKOT-ot. Ezzel egyidejűleg a fenti listán szereplő dolgozókat emailben (email hiányában telefonon) tájékoztatja arról, hogy fertőzött személlyel kerültek szoros kontaktusba, így két hétig nem léphetnek be az ÖK intézeteibe. Az intézetekből a fenti okból kitiltott dolgozók számára automatikusan otthoni munkavégzés lép érvénybe. Minden intézet igazgatója – illetve az általa megbízott személy – felelős azért, hogy az intézetnek naprakész listája legyen azokról a dolgozókról, akik nem léphetnek be az ÖK intézeteibe. Amennyiben a szoros kontaktusok listája nem készíthető el megbízhatóan, úgy az érintett intézet igazgatója – az ÖKOT jóváhagyásával – egész szervezeti egységekre (csoport, osztály, intézet) rendelheti el a belépés megtiltását.
3. Javasoljuk, hogy minden dolgozó jelentse intézeti igazgatójának, ha nála vagy közvetlen környezetében (vele egy háztartásban élők) koronavírusfertőzés-gyanús megbetegedés fordul elő. Koronavírus-gyanúra adnak okot a következő tünetek: láz, száraz köhögés, fáradtság, szaglász- vagy ízérzékelés elvesztése, hasmenés, köthártya-gyulladás.
4. Koronavírusfertőzés-gyanús dolgozó esetén az igazgató dönt arról, hogy a 2. pontban felsorolt intézkedések közül mit léptet életbe. Döntéséről az ÖKOT-ot tájékoztatnia kell.

A fenti rendelkezések az ÖKOT 2020. szeptember 7-i jóváhagyásával azonnal életbe lépnek. A rendelkezések a járványügyi helyzet, illetve a felettes szervek (ELKH, Kormány) döntései alapján bármikor változhatnak. Kérünk minden munkavállalót, hogy a <https://okologia.mta.hu/koronavirus> oldalon kövesse az esetleges változásokat.